gedruckt am: 20.06.2025

Name

Carstens, Asmus Jakob

Lebensdaten

1754-1798

Geburtsjahr

1754

Geburtsort

Schleswig

Todesjahr

1798

Sterbeort

Rom

GND-Link

http://d-nb.info/gnd/118519298

Biografische Angaben

Wirkungsort: Kopenhagen ,Lübeck,Berlin

Beziehungen zu Organisationen: Königlich Dänische Kunstakademie

Maler des deutschen Klassizismus, Porträtist, 1790 Prof. an der Kunstakad. in Berlin, ab

1792 in Rom tätig

Beruf / Funktion

Maler

Zeichner

Beziehung zu Körperschaften

Art der Beziehung

Königlich Dänische Kunstakademie

Andere Namen

Carstens, A. J.

Carstens, Jakob Asmus

Carstens, Jacob Asmus

Carstens, J. A.

Carstens, Asmus Jacobus

Jacob

Carstens, Asmus Jacques

Karstens, Asmund Jacob

Carstens, Asmus Jacob

Asmus Jakob Carstens

Quelle für Namensansetzung

Wikipedia DbA (WBIS) LoC Auth Deutsche Biographie: http://www.deutsche-biographie.de M

DEUTSCHES KUNSTARCHIV im Germanischen Nationalmuseum